

龙山派出所紧扣三个聚焦 服务企业 不打烊

近年来,市公安局龙山派出所坚持 聚焦企业需求、护航企业发展 的工作理念,不折不扣贯彻落实《永康市公安局优化营商环境二十一条举措》,提升警务服务、联动化解纠纷、前移宣传阵地,为辖区企业高质量发展注入公安力量。



民警熊轶为企服务



民警朱朝勇进企反诈宣传



所长成德喜为企业纾困解难

聚焦服务保障 力当护航者

龙山派出所辖区共有1062家企业,流动人口2.8万余人。根据辖区企业分布集中、外来务工人员多等情况,龙山派出所积极拓宽警企交流沟通渠道,主动与三个大型产业园区对接,设立为企服务站,优选精干民警、辅警驻企服务,倾听企业心声、解决企业难题,为企业发展提供有力支持和精准服务。今年以来,为企服务站累计受理公安户政业务1400余人次,解答员工咨询问题60余条,帮助企业解决难题9个。

龙山派出所真贴心,终于不用为养老金的事再伤脑筋了。某金属有限公司云南籍员工吴女士高兴地说。今年4月中旬,龙山派出所为企服务站接到该公司负责人求助,称吴女士在办理退休手续时遇到身份证出生日期和实际不符的问题,影响养老金申领。驻企民警了解该情况后,立即陪同吴女士到市行政服务中心查明情况,并向吴女士户籍所在地派出所发出协查函,调查原因。一周内,户籍所在地派出所出具了身份证明。吴女士得以顺利

办理退休,正常领取养老金。

此外,龙山派出所坚持“亲企、便企、利企、惠企”的工作理念,在企业务工人员户口迁移、流动人口登记等方面提供上门服务。今年年初,驻浙商回归创业创新园内的民警在走访中获悉,某工贸股份有限公司的外地员工较多,且因生产线上工作繁忙,大多数员工未办理居住证,便主动上门为企业外地员工集中办理居住证,1日内完成60余名员工的办证业务,获得企业负责人和员工的一致好评。

聚焦纠纷化解 甘当守护者

请问您对刚才处理结果是否满意?3月11日,西溪镇某工贸有限公司的企业负责人吕先生收到一条来自龙山派出所驻企民警的回访短信。

原来,吕先生和外来务工人员小胡多次因加班工资发生纠纷。值班民警、辅警耐心调解未果。驻企

民警陈可希了解情况后,便请来西溪镇司法、劳动保障等部门工作人员协商处理。在情理与法理交融中,双方矛盾得到圆满化解。回访时,两人对处理结果表示满意。

为从源头上化解涉企矛盾纠纷,龙山派出所依托“龙山数字综指2.0”平台,由综合指挥室对辖区涉企

重复警情进行全面梳理,第一时间通知驻企民警到企业开展走访回访和调处化解。重点纠纷及时推送联席部门,开展联动化解处置。

目前,龙山派出所联合各部门调处涉企纠纷16起,调解成功率达94%,真正做到矛盾不出园区,也获得辖区多数企业的认可。

聚焦法治教育 争当宣传者

凡是打着网络兼职旗号,以返佣金为诱饵,要求你以刷单形式做任务的,都是诈骗。叮咚一声,某工贸有限公司员工小张收到了民警发布在群内的反诈知识及典型案例的通知。这是龙山派出所深入辖区企业开展“送法进企业”的一个缩影。

4月14日上午,龙山镇一家经营家具的企业财务人员突然收到老板信息要求转账,并将其拉入

一个QQ群。这时,李先生想起派出所民警刚发在群里的反诈宣传海报,便意识到该行为与海报中的冒充领导、诈骗套路十分相似。他顿时警惕起来,随即在警企联络微信群向民警求助,最终成功识破骗局,避免公司财产损失。

近4个月来,龙山派出所共开展普法系列活动30余次,发放宣传资料5000余份,推送微信信息1500余条,宣传教育6650人次。

通过优化服务、防范风险、安全监管等举措,让企业主感受到有温度的服务,吸引更多的投资者来龙山开办企业。龙山派出所所长成德喜说。

下一步,龙山派出所将继续落实落细各项优化营商环境工作举措,深入企业“问诊把脉”,帮助企业纾困解难,为企业高质量发展提供更有力的服务和保障。

通讯员 项淑清

回家路上多留意了一眼 辅警22秒 救了一命

本报讯(通讯员 吕倍思) 5月16日21时12分,西溪影视基地附近的大桥上,一辆轿车正要驶出桥头时紧急刹车。车上下来一位男子,径直走向大桥中间。在靠近大桥护栏时,该男子加快脚步,伸手将一名摇摇欲坠的女子,从生死边缘拉回来。根据监控显示,该男子从下车到救人,仅22秒。

救人的男子名叫黄雄辉,是市公安局古山派出所的辅警。当晚,他开车回家途经西溪影视基地附近时,留意到大桥护栏上坐着一个人。参加处警工作7年的他察觉到异样,当即停车展开救援。于是,有了前面的一幕。

桥下水深3米,如果掉下去将十分危险。黄雄辉预判该女子有轻生念头,就找准时机,一只手将该女紧紧拉住,另一只手用力将其从护栏上抱下来。

放开我,我不想活了!回到桥面的女子情绪激动。黄雄辉不敢松手,耐心劝导。经过安抚,女子的情绪有所缓和。

21时16分,一辆龙山派出所的警用巡逻车出现,黄雄辉连忙拦车找同事们帮忙。辅警卢滔和吕新兴立马下车了解情况。此时,女子情绪再次激动起来,甚至伸出一只脚,想往下跳。众人反应迅速,再次将其拦住。经过十多分钟劝导,女子终于坐上警车。黄雄辉才离去。

21时50分,一行人回到龙山派出所。民警陈可希开导女子,并联系了她的家人。23时20分,她的家人赶到派出所将其接回家。

据悉,该女子姓杨,23岁,广西人。当晚,她和父母通话后发生争吵,一时想不开,就来到桥边想跳河。万幸被黄雄辉发现,并将杨女士救下。

保卫人员偷卖废料 获利21.9万元 警方为企业 全额追赃

本报讯(通讯员 应玲录) 近日,市公安局经济开发区派出所大厅内,贾先生从民警曹飞扬手中领回追缴的21.9万元赃款后,连连道谢。

贾先生是经济开发区某企业的负责人。2023年3月1日,他发现企业废品仓库大量金属废料被偷,损失价值20余万元,就立即报警。

接警后,曹飞扬马上展开侦查,通过现场周边监控倒查及走访发现,一辆银色小货车有作案嫌疑。而驾驶这辆车的人竟是该企业保卫科科长李某。

曹飞扬立即对李某进行调查,发现李某名下有多笔资金与其收入大相径庭。他判定李某有重大作案嫌疑,就对还在厂里上班的李某传唤审查。

经审查交代,54岁的湖南籍李某因老家造房子缺钱,又要抚养孩子,就打起监守自盗的念头。

自去年11月份以来,李某用箩筐装金属废料,单独驾驶小货车将废料运出企业。他共盗走金属废料70余吨。为了让被盗废料变现,李某谎称自己是工厂老板,将废料按市场价格卖给一家废品回收站,共非法获利21.9万元。

李某被抓后,曹飞扬多次对他进行法律教育,并找他的家属做思想工作。李某为减轻罪责,愿意全额退赔损失。

目前,犯罪嫌疑人李某因涉嫌盗窃罪被公安机关依法刑事拘留。